

ПОДІЇ, ЗАХОДИ, ПРЕЗЕНТАЦІЇ**Студенти-драгоманівці пізнають секрети майбутньої професії педагога-позашкільника**

Для ґрунтовної підготовки сучасного фахівця необхідні як теоретичні знання, так і практичний досвід. У зв'язку з цим кафедра позашкільної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова організує поїздки студентів університету і ознайомлення їх із позашкільними навчальними закладами України. Університет забезпечує проведення педагогічних практик на IV та V курсах.

Зазначимо: важливою складовою освітнього процесу є саме соціалізація учнів, студентів, тобто пом'якшення переходу від дитини до дорослої, незалежної особи, яка реалізує свої потреби і запити суспільства. Але як цього навчитися? Звісно, передусім шляхом пізнання реального світу. Адже світ, створений у школі або університеті, є специфічним, обмеженим. Він відображає далеко не всі вияви життя, і не всього можна навчитися з підручників чи відео в Інтернеті.

Крім цього, необхідним є апробування своїх педагогічних здібностей ще за студентства. Кожна людина має сильні і слабкі сторони. Наприклад, хтось гарно володіє теоретичними знаннями, але не може передати їх учням, практично застосувати. Тож саме завдяки реальним умовам і можна перевірити власні індивідуальні педагогічні особливості.

Отже, підготовка сучасного спеціаліста потребує наближення його до умов праці, у яких зовсім скоро він буде жити і працювати. Це корисно з багатьох причин: студент пізнає реальну картину своєї професії, вивчає умови майбутньої професійної діяльності і знайомиться з фахівцями відповідної галузі, встановлює контакти, може зазирнути за «лаштунки» педагогічної роботи та ін. Найголовніше те, що студенти потрапляють в атмосферу робочого колективу, мають змогу отримати знання про специфіку позашкільної освіти відчуті у практичній площині, познайомитися із майбутніми вихованцями.

Побачити різноманіття України, багатогранність системи позашкільної освіти і закладів, що функціонують, студенти-позашкільниками мали змогу протягом листопада 2016 р. – січня 2017 р., відвідавши позашкільні навчальні заклади Івано-Франківщини та Львівщини. Івано-Франківський обласний державний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді (директор – Михайло Юрійович Косило), який має туристсько-краєзнавчий напрям позашкільної освіти, вразив своєю гостинністю і насиченою програмою. Ознайомлення з організацією роботи обласного закладу, що координує діяльність у регіоні та його філій, зокрема Калуської філії, дало змогу виявити її особливість.

Окремо було представлено зміст туристсько-краєзнавчого напрямку позашкільної освіти. Походи,



скелелазіння, альпінізм, подолання мілких річок на байдарках та багато іншого – це те, чим займаються діти у позашкільній освіті із цього напрямку.

Надалі студенти відвідали Львів і познайомилися з колективом Центру творчості дітей та юнацтва Галичини. З ним багато років плідно співпрацює кафедра позашкільної освіти НПУ імені М. П. Драгоманова. Цей позашкільний навчальний заклад реалізує художньо-естетичний та науково-технічний напрями позашкільної освіти. У Львові молодь ознайомилася з декоративно-прикладною і науково-технічною творчістю, танцювальними, співочими колективами. Скажімо, директор ЦТДЮГ Олег Кузик зазначив: «Студенти-позашкільники мали можливість відчуті голос Різдва, Галицький творчий дух Погулянки та побачити майстерність колективів-виконавців різних жанрів мистецтва з України на Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Різдвяні канікули» за участю представників позашкільної освіти із різних держав».

Вразило знайомство з директорами та педагогами позашкільних навчальних закладів. Усі вони закохані в свою роботу, захоплено розповідають про навчальні заклади, успіхи своїх учнів, досягнення. Це справжні фанати своєї справи!

Отже, завдяки співпраці кафедри позашкільної освіти Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова з позашкільними навчальними закладами України студенти наблизилися до «секретів» майбутньої професії, побачили регіональні особливості центрів позашкільної освіти, а також педагогічних колективів, їх ставлення до справи та дітей.

А наступні поїздки вже заплановано...

*Ярослав БИКОВСЬКИЙ,
студент НПУ імені М. П. Драгоманова*